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Sajtfesztivál

Ismét - immár harmadszor - remekül si-
került a Sajtfesztivál Gelejen augusztus 
14-én. A korábbi esõzések és árvíz hatásai 
miatt a helyszínt a sportpályára kellett át-
helyezni, de itt is igen jó körülmények kö-
zött tudta az önkormányzat megrendezni a 
programokat. A délelõtt során a Dél-Bor-
sodi LEADER közösség tagtelepülései-
nek csapatai vettek részt a Mezõségi 
Olimpia elnevezést viselõ játékos vetél-
kedõn, amely a térség adottságaira épült.

A falu lakosságát és az ide érkezõ kedves 
vendégeket ebédre babgulyás várta, majd 
megkezdõdött a helyi termékek vására, a 
fõzõ és a süteménysütõ verseny.

Délután szokás szerint a színpadon zaj-
lottak a legfontosabb események. A jól 

szerkesztett mûsorra igen sokan voltak kí-
váncsiak: a közönség nemcsak az enyhet 
adó sátorból nézte a fellépõket, hanem a 
napos-meleg padok is megteltek érdeklõ-
dõkkel. A gelejiek biztosan egyetértenek 
velem: a legszínesebbek minden évben a 
helyi fiatalok és felnõttek mûsorszámai: 
az óvodások, iskolások produkciói, a 
Fénysugár Kórus programja megérdemelt 
tapsokat kaptak most is - a lakosok ponto-
san tudják, milyen nagy dolog felkészülni 
és kiállni a színpadra. Kitettek magukért a 
nyugdíjas korosztály képviselõi is, akik 
szívesen készültek fel erre az alkalomra. 
Itt voltak ezen kívül a barátit települések 
fellépõi, régi kedves ismerõsök. Újdon-
ságként megismerkedhettek a gelejiek az 

abasári Hagyományõrzõ Dalkör hangula-
tos mûsorával, majd a vendég fellépõk kö-
vetkeztek: divat- és táncstúdió, csen-
gettyû együttes szórakoztatta a közönsé-
get.

A programon megjelent Tállai András 
államtitkár, Mengyi Roland és Kovács 
Tibor országgyûlési képviselõ, valamint  
a térségben élõ és dolgozó több polgár-
mester, és itt voltak az elszármazott geleji-
ek is, közöttük Pinczés István, a nemzet-
közileg elismert kiváló színházi rendezõ.

Gelejen tehát újra igen jó hangulatban 
ünnepeltek a lakosok, olyan élményeket 
gyûjtve össze, amelyek sokáig emlékeze-
tessé teszik ezt a már hagyományossá vált 
fesztivál-napot.

Gelej
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